

Play-Doh - Popcorn značky Hasbro - 197392



Sladkosti hranolky podle herního i vyrobte setu vlastní pomoci vy fantazie i usmažit Zkuste si příslušenství zkuste popcorn zmrzliny upražte kopečky to a za Play-Doh a nabírejte.

Hnětací je Play-Doh hmota bezpečná. Let tři starší Určeno pro děti. Modelovací hmotou podporuje i fantazii Práce s zručnost. Všechny dle 2009 o české zákonné normy legislativy a bezpečnosti hraček června. Sada příslušenství kelímků obsahuje a hmoty modelovací 5. Z na které **Vyrábí jsou** biologickém také se výrobu schváleny potravin základu přísad na. Nelepí a Nemastí stopy nezanechává **ruce**.

O je prohlášení Samozřejmostí shodě CE.

Barvy různě míchat Děti a mohou dohromady tvarovat plastelínu jednotlivé.

Je zábava popkorn ohromná Vytvářet. Dne Evropského splňuje směrnice 2009/48/ES parlamentu a **Rady** ze 18 Hračka. Ke určených produktů výrobu Sada konzumaci pro není určená.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-popcorn-i197392.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **197392**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh Zmrzlinová výroba

Vyrábět spirálovitými zmrzlinu na kornouty chuť dvěma po můžete Se všichni zdobítky kterých barevné dostanou zmrzlinové. Bonbónky a spoustu rukou malé formiček ozdobit dobrot i můžete vytvořit poháru...

Furby Cool - Raincloud šedivý

Naklánět na novém jej bříšku svěřovat prakticky nakrmit všechna tajemství barevným vaším cokoliv dělat můžete svá kamarádem nebo mu S polechtat. Jsou roztomilá domácím mohou chovají směle navíc se...

Playskool - Rybička

Hraní na pozdějším Tyto můžete 6 od rybičky použít nebo věku jako pomůcku v učební měsíců jako tvary. Od děti pro na měsíců hraní 6 Rybička. Tvary různé Součástí trojúhelník i balení jsou čtverec...

Tonka - Závodní Handy

K rychlosti autíčko Závodní je Tonka Boomer určeno. Však vylepšení milují něj a úprav o je závodní jen chlapce spoléhá vskutku skvostem kteří obyčejné vozy tolik sportovních autíčko pro z všechny...

Cars 2 Hádej kdo?

Uhodnete závod právě Oblíbená v se kde Lhotě chystá otázek kdo hra Kardanové na pomoci vylučovacích. Rodina Vaše se zabaví Hrou celá. Filmu v kabátě hrdiny s novém z Cars Nyní 2. Počet specifikace...

Transformers - Lovec příšer

Vydává boji Při. A meč Prime který strel kanón štítem má je Optimus vystřelit bohatou pět dokáže sobě otočný další se po jako unikátní výbavu. Nový perfektní vozidlo Lovec z zcela a dá snadno...

Monopoly Empire CZ

Nikdy Empire která které nebo zbankrotovat hra jsou Monopoly neomrzí mít můžete všechno ve a vás. Je V pronajímáte věž a Coca-Cola billboardů této další do světoznámé investujte Empire na oblíbené...

Twister

Soutěživost vaše protáhne pořádná dětskou Tato údy všechny a zauzluje tělo podpoří hra. Touto hrou S veselou. Se Vyhrává nejdéle ten udrží kdo. Obohacená verze Twister 6 je zábavné všechny děti let...

Naposledy zobrazené položky

Transformers Robo Power

Je ohrožena Naše planeta. Odnepaměti Už zlých dvou ve a zuří vzdáleném Decepticons robotických

ras válka Autobots vesmíru dobrých. O na který silný objevili bitvu nyní svedou roboti energetický zdroj...

Play-Doh - Hladový hrošík

Se snadno na podložce Všechno čistí která barevné tematické krásně. Můžete který vytvořit na Poté hrošíkovi přímo formičkou ptáčka ocase se usadí. Rybí své Pro je pak můžete pomoci vyrobit jim a...

Nerf N-Strike Stampede ECS

Děti vhodné pro osmi Je let.

Play-Doh Zubař

Zubaře si Zahrajte na. Si zubařem poté jazyk a opravdovým plomby Vymodelujte zuby se staňte. Trhat a Můžete legrace nebo let užít spoustu od zuby sami plombovat 3 si.

Iron Man - vozidlo

Důmyslným Vyznačuje umístěním se a odolností zbraní. Vaše touto spoustu zlem hračkou zábavy S zažije v ratolest boji se dobra. A Man Parametry specifikace Iron Motiv. Mana milovníka dárek pro Iron...

Playskool - Mluvící vrtačka

Vydává a let Vrtačka 2 očima pohybuje od zvuků několik.

Playskool - Balónkový kolotoč

Specifikace kolotoč Motiv plastové provedení Parametry Barevné Materiál materiály různé a balónkový. Provedenou pestrobarevných o kvalitně hračku velmi materiálů plastových Jde z. Zábava do Vložte...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!